



立即發佈：2024 年 3 月 7 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈錫拉丘茲漢考克國際機場啟動乘客體驗改進專案

北大廳擴建和新聯邦檢查站主要施工正在實施

專案獲得州長 2.3 億紐約北部地區機場經濟建設與復興競賽的 2,000 萬美元資金

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，一項旨在提升錫拉丘茲漢考克國際機場 (Syracuse Hancock International Airport, SYR) 乘客體驗並為紐約州中部地區建設世界級旅遊樞紐的大型建設專案已經開始施工。這項擴建和現代化專案獲得州長 2.3 億美元北部地區機場經濟建設與復興競賽 (Upstate Airport Economic Development and Revitalization Competition) 的 2,000 萬美元資金，將會擴大機場的北大廳，以提供更多的座位和特許經營區域，以及改善客流量。專案也包括翻修位於 15 號登機口的候機樓二樓，以擴大聯邦檢查站設施，確保機場維持其國際聲譽。

「紐約州中部地區正處於前所未有的轉型時期，可為地區帶來能源和經濟新機遇，因此我們正在確保重要交通基礎設施能夠維持就緒狀態。」**霍楚爾州長表示**。「錫拉丘茲漢考克國際機場的改進施工將為鹽城 (Salt City) 居民和遊客營造更為宜人的體驗環境，也能推動當前的代際增長和進程。」

參議院多數黨領袖查理斯·舒默 (Charles Schumer) 表示，「這項大型投資讓錫拉丘茲漢考克國際機場迎來動工儀式，可最終進行關鍵的翻修工作和啟動期待已久的施工，將機場轉變成為所有居民、遊客和旅客的主要樞紐。這些資金將能幫助漢考克機場進行現代化改造和擴建，以滿足全國發展最快的機場之一的需求，同時支援地區的航空服務需求增長，聯邦和州府的空前投資加大了這一需求。設施先進的現代機場能夠吸引客戶、發展機場，也能推動整個地區的長期成功。我長期以來都在為紐約上州機場宣導急需的聯邦資金，以促進地區的旅遊經濟，同時將我們的社區推向新的高度，因此我感謝霍楚爾州長為啟動急需的現代化和基礎設施升級所做的工作，幫助紐約州中部在未來幾年實現騰飛。」

錫拉丘茲漢考克國際機場是上州地區的九個機場之一，在[霍楚爾州長 2022 年宣佈](#)的最新一輪北部地區機場經濟建設與復興競賽中獲得了總計 2.3 億美元的資金。這項資助旨在促進、振興和加快對於上州商業客運服務機場的投資，幫助建設 21 世紀的機場。

錫拉丘茲漢考克國際機場建於 1949 年，服務於從加拿大邊境到賓夕法尼亞州 (Pennsylvania) 的這一地理區域，有多家商業承運公司在機場運營。

新改進專案的預計總成本為 2,850 萬美元，可將北大廳面積擴大約 4,700 平方英尺，每年可服務於約 40% 的乘客量，同時也能提供空間，以改善客流及增加座位區和特許經營空間。機場設計中將會安裝動態窗板，以此增加自然採光，營造最佳的自然通風環境，有助改善空氣品質，也會安裝新的照明控制和感測器，以此減少非必要照明，提高能源效率。高效的建築設備也將提高機場的可持續性。

規劃中也包括升級機場的海關和邊境保護局 (Customs and Border Protection, CBP) 聯邦檢查站 (Federal Inspection Station, FIS)，以確保設施符合最新的邊境保護局標準，同時保持機場的國際地位，包括處理國際旅客和貨物業務的能力。專案將為國際業務安裝最新的聯邦檢查站設備，每小時可處理 200 人次的乘客量，也會更換登機橋及新裝電梯塔和行李傳送帶，以及額外建設一個等候室和登機空間。專案也包括安裝導航照明控制系統，並為聽障乘客提供支援。

錫拉丘茲漢考克國際機場的新專案以 2018 年成功建成的航站樓改造專案為基礎，除其他改進外，專案也擴大了主要客運航站樓，並在乘客落客區新建外立面和天篷。

機場的最新改進措施將會配合[美光科技 \(Micron\) 的計畫](#)。美光科技是一家記憶體和存儲製造商，總部位於美國，也是全球第四大半導體生產商。公司計畫在接下來的 20 多年內投資高達 1,000 億美元，以在紐約州奧農達加郡 (Onondaga County) 建設一個尖端的半導體製造園區。

北部地區機場經濟建設與復興競賽由紐約州交通廳 (New York State Department of Transportation, NYSDOT) 管理，該競賽對北部地區商業客運服務機場和為商用飛機和/或商務機提供專業服務的機場開放。申請機構可為單個專案或某項專案計畫申請資金，以幫助滿足 21 世紀的需求。由合資格機場提交的審核專案根據既有標準進行評估，包括但不局限於設計創新、旅客設施和體驗、運行效率及機場區內的經濟效益。

紐約州交通廳 (Department of Transportation, DOT) 廳長瑪麗·特蕾絲·多明格茲 (Marie Therese Dominguez) 表示，「霍楚爾州長知道，我們的北部機場是打開旅遊業和經濟增長新機遇大門的門戶。我們在錫拉丘茲漢考克國際機場所做的投資有助將機場提升到新的水準——改善乘客體驗、增加自然光線、方便乘客通過設施和加強機場運營——這些措施都能持久營造紐約州中部地區的正面形象，讓這個地區成為一個適合居家和工作的觀光之地。」

州參議員約翰·曼尼恩 (John Mannion) 表示，「我一直都在宣導錫拉丘茲漢考克國際機場的大型新投資，包括建立一支專門的警員部隊——因為我們地區需要一個世界級的機場來滿足今天的需求和促進明天的發展。擴建北大廳和對聯邦檢查站進行現代化改造，將能提升乘客體驗，促進本地經濟，創造就業機會，也能提升錫拉丘茲對於企業和旅客的吸

引力。我讚賞霍楚爾州長的領導工作，以及對於紐約州北部地區需求的持續關注。我期待著看到機場完成這些大型升級施工。」

眾議院交通主席比爾·馬格納雷利 (Bill Magnarelli) 表示，「錫拉丘茲漢考克國際機場的現代化改造，有助我們的北部地區城市吸引遊客和外地企業，從而繼續作為經濟發展的驅動力。北部地區機場經濟建設與復興競賽將為本地機場提供必要資金，以符合當前不斷變化的基礎設施、技術、安全和安全標準。」

眾議員阿爾·斯提匹 (Al Stirpe) 表示，「霍楚爾州長在北部地區機場經濟建設與復興競賽向錫拉丘茲漢考克國際機場投資 2,000 萬美元，體現了州長對於加強地區交通基礎設施和改善乘客體驗的承諾。這個開發專案非常重要，有助推動紐約州中部地區在半導體產業中的新興作用，以及我們地區即將迎來的增長。建設專案啟動，讓我們在紐約州北部機場現代化方面邁出了重要的一步。」

眾議員帕梅拉·亨特 (Pamela Hunter) 表示，「漢考克國際機場的升級專案，是整個紐約州中部地區和州內各地系列基礎設施升級的組成。我很高興繼續與霍楚爾州長合作實施這些歷史性投資，也歡迎這些投資將為我們的社區帶來的新機會。」

州參議員雷切爾·梅 (Rachel May) 表示，「錫拉丘茲漢考克國際機場是紐約州中部地區重要的旅客樞紐。因此，機場需要提供方便的導航方式、舒適的環境和配備旅客所期望的最新技術。這項耗資 2,000 萬美元的擴建專案可以確保機場未來能夠繼續在現代化的建築中提供優質服務。感謝霍楚爾州長一直以來的支援，這一支援為紐約州中部地區的旅客提供了世界級的機場體驗。」

奧農達加郡郡長里安·麥克馬洪 (Ryan McMahon) 表示，「在表明我們社區正確實經歷增長和進步方面，錫拉丘茲漢考克國際機場就是最好的範例。這個機場是國內發展最快的機場之一，因此執行董事傑森·特雷里 (Jason Terreri) 及其團隊知道，機場必須進行關鍵的大型投資，這樣才能繼續提供機場廣為人知的高品質乘客體驗。今天是這些改進專案的施工起點，而北大廳和聯邦檢查站設施擴建專案則已進入施工階段。這個專案需要多個部門多個合作夥伴的共同努力，因此我感謝每一位幫助實現這一目標的人員。」

市長本·沃什 (Ben Walsh) 表示，「隨著錫拉丘茲和紐約州中部地區繼續發展其目的地定位，我們需要對地區的交通基礎設施進行持續投資。錫拉丘茲漢考克國際機場是我們整個地區實現振興的體現，因此我感謝霍楚爾州長的投資承諾，以提升出行體驗和保護漢考克國際機場的國際地位。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
註冊以獲取州長辦公室的最新資訊：ny.gov/signup | 傳送簡訊 NEW YORK 至 81336

[退出訂閱](#)